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ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Προς 
 
-τον Υπουργό Οικονομικών, κ. Χρήστο Σταϊκούρα 
-τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Κωστή Χατζηδάκη 
-τον Υπουργό Εσωτερικών, κ. Μάκη Βορίδη 

 
                 

 
Θέμα: «Κίνδυνος αποκλεισμού των ατόμων με αναπηρία, από τις κατασκηνώσεις 
του Στομίου Λάρισας» 
 
 
κ.κ. Υπουργοί, 
 
Σας καταθέτω δημοσίευμα της τοπικής Εφημερίδας «Ελευθερία» Λάρισας, το οποίο 
αναφέρεται στην έντονη ανησυχία του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Μαθητών 
Ειδικών Σχολείων – Ιδρυμάτων – Θεραπευτηρίων και ΑμεΑ του νομού Λάρισας, 
σχετικά με τον διαφαινόμενο αποκλεισμό των ατόμων με αναπηρία από τις 
κατασκηνώσεις του Στομίου, κατά τον μήνα Ιούλιο.  
 
Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τον Πρόεδρο του Συλλόγου, παρατηρείται μεγάλη 
καθυστέρηση στην υπογραφή των απαραίτητων εγγράφων από τους αρμόδιους 
φορείς, γεγονός που θα θέσει εκτός των κατασκηνώσεων τα παιδιά με αναπηρία και 
θα επιβαρύνει τη ψυχική υγεία και ισορροπία τους.  
 
Είναι σαφές ότι το έργο που επιτελούν οι εν λόγω κατασκηνώσεις είναι εξαιρετικά 
σημαντικό τόσο για τα ίδια τα άτομα με αναπηρία όσο και για τους γονείς τους, αφού,  
εκτός από τις εκπαιδευτικές και ψυχαγωγικές υπηρεσίες που προσφέρουν, 
συμβάλλουν τα μέγιστα στην ανεξαρτητοποίησή και στην κοινωνικοποίησή των 
παιδιών.  
 
Στο πλαίσιο αυτό, είναι σημαντικό η Ελληνική Πολιτεία να στέκεται αρωγός στη μάχη 
που δίνουν τα άτομα με αναπηρία και οι οικογένειές τους, διασφαλίζοντας τη 
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φροντίδα τους και τη συμμετοχή τους σε δράσεις, με τελικό στόχο την ομαλή ένταξή 
τους στο σύνολο. 
 
Θεωρώντας ότι τα ζητήματα που αναδεικνύει ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 
Μαθητών Ειδικών Σχολείων – Ιδρυμάτων – Θεραπευτηρίων και ΑμεΑ  του  νομού 
Λάρισας είναι εύλογα και η διευθέτησή τους σημαντική, παρακαλείσθε για τις δικές 
σας άμεσες ενέργειες, όπως και για την ενημέρωση της Βουλής 
 
 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 
             

Ευαγγελία Λιακούλη 
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